
Небојша Вујовић: Вулин је, када је рекао да неки Вучићеви људи раде за ЦИА, мислио на Марка Ђурића
уторак, 30 април 2024 15:13

 Председник Српске напредне странке Милош Вучевић саопштио је састав нове Владе
Србије, а некадашњи дипломата Небојша Вујовић каже за Н1 да за њега то није важан
догађај, јер без обзира на то ко био у Влади, политиком Србије влада један човек са
својом групом људи са Андрићевог венца.

  

„Ово је важно Александру Вучићу да покаже како је успешно заокружена демократска
епизода формирања Владе и како Србија иде у нови, нормалан живот“, наводи
некадашњи дипломата.

  

Коментаришући Марка Ђурића, предложеног за министра спољних послова, Вујовић
истиче да то говори о одлепљивању Србије од Русије и приклањању Западу.

  

„Њега су руски кадрови промовисали у америчког човека. То говори да Србија иде
америчким путем. Вулин је рекао да се око Вучића скупља прозападна шпијунска екипа,
то је врло јасна порука била, па слика са Миланом Радојчићем из неког ресторана…
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Вулин је, када је рекао да неки Вучићеви људи раде за ЦИА, мислио на Марка Ђурића“,
наводи Небојша Вујовић.

  

Како додаје, Вучићева политика је да се сада окрене Сједињеним Америчким Државама,
уз неколико епизода на путу.

  

„Прва је да се до краја заврши Охридски споразум. Друго је да се Србија динстанцира од
руске политике, и прикључи Европској унији. Треће је да се отворе врата за улазак
америчког капитала и ископавање литијума, јер тиме се у Србији ствара нешто што
смањује зависност САД и Западне Европе од Кине – литијум. Зато је Дубравка Ђедовић
и остала у Министарству енергетике“, наводи некадашњи дипломата.

  

Ивица Дачић биће министар унутрашњих послова, а Вујовић истиче да је он пробран
кадар за то.

  

„Желео је да сачува дипломатију, али није могао, јер није перципиран као проамерички
човек, као Марко Ђурић. Он је у амбасади остварио невиђени процват у
америчко-српским односима“, оцењује саговорник Н1.

  

За потпредседника Владе предложен је Александар Вулин, а бивши дипломата то
сматра „привидним намиривањем“.

  

„То је само привидно намиривање друге групације, да не би било све тако голо. Западна
страна је више намирена, наравно. Шта значи потпредседник Владе када је Вучић алфа
и омега у земљи“, истиче.

  

Повратак Златибора Лончара као министра здравља се, додаје, очекивало.

  

„То је исказани кадар. Госпођа Даница Грујичић није била обична дрвена лутка, него је
имала своје ставове, борила се, указивала да се новац из буџета не троши тамо где
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треба да се троши, критиковала је стање ковид болница које сада ничему не служе и
искочила је из воза“, мишљења је Вујовић.

  

Лукава игра Александра Вучића

  

Некадашњи дипломата осврнуо се и на говор председника Србије Александра Вучића
који је у понедељак говорио о уласку Косова у Савет Европе, али и Резолуцији о
Сребреници.

  

„Вучићу је грчки премијер Кирјос Мицотакис рекао да ће Косово ићи у Савет Европе, и
да ће његова сека Дора Бакојани бити известилац. Према томе, Вучићево његово
изненађење и бацање камења на Дору Бакојани је само једна лукава игра, да би се
унутрашња јавност ућутала. То је толико било јасно, пре свега њему, да је потписом
Бриселског споразума и прихватањем анекса Охридског споразума прихватио да неће
бити против уласка Косова у међународне институције“, наводи саговорник Н1.

  

Говорећи о Резолуцији о Сребреници, Вујовић је рекао да правних консеквенци по
Србију нема.

  

Опозиција пуцала себи у ногу

  

Вујовић је коментарисао и предстојеће изборе који ће се одржати 2. јуна.

  

„Део опозиције упуцао је други део који неће да изађе на изборе, јер чекају услова за
праве изборе, њима су пуцали у стомак, а себи у ногу. Зелени, свака им част, боре се за
очување животне средине, нису главна политичка снага нигде, ни у једној демократској
земљи. У Немачкој највише – до 10 одсто, дођу до трећег или четвртог играча у
формирању коалиције. А ови су сада са танким биографијама преузели на себе улогу
главног носиоца промене у Србији“, мишљења је саговорник Н1.
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Кинески председник Си Ђинпинг посетиће Србију, а Вујовић истиче да је то политика
којом Вучић хоће да укаже на то да може да нађе ослонац негде другде.

  

„Вучић је отишао у Париз као уцењен човек, пристао је на све са Емануелом Макроном. А
онда доводи Сија да би показао да је играч који може да рачуна на неку другу карту“,
каже бивши дипломата.

  

(Н1)
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